

Альтернативный опрос по сити-менеджеру в Братске

Вот уже больше недели, как в городе стартовал опрос по поводу внесения изменений в устав города. Опрос инициирован депутатами города.

Сама идея опроса, а ещё больше метод его проведения вызывает уже сейчас недоверие и уверенность в том, что результаты будут подтасованы и вывернуты как надо заказчиком опроса. Так что целей проведения этого опроса две:

1. Создание видимости учёта народного мнения. Т.е. подтасованные результаты объявят и скажут, что народ за то, чтобы руководителя города назначали без их согласия.
2. Введение в заблуждение людей, путем раздачи им для голосования листовок, с изначально провокационными вопросами.

Если бы хотели реально узнать мнение людей, то провели бы общегородской референдум по этому поводу. Но всё дело в том, что итоги референдума подтасовать очень сложно, а результат референдума был бы обязателен к исполнению.

Чтобы узнать реальное мнение людей общественное движение «Волна» решила провести свой, альтернативный опрос. Понятно, что его итоги такого опроса всерьёз никто не воспримет, но реальное мнение людей узнать было интересно.

В течение вечера 1 марта по четной стороне улицы Советской при поквартирном обходе было опрошено 490 человек. Итоги опроса такие:

88% опрошенных твёрдо уверены в том, что выборы мэра должны быть общегородскими. И только 12% считают, что право назначать управляющего городом должны иметь только депутаты.

И такие цифры получились при всём при том, что уже в течение недели на предприятиях раздаются листовки, о которых писалось выше. В листовках людям внушают о том, что корень всех проблем города – выборы, что якобы 5 млн. рублей на досрочные выборы мэра – непосильная трата для бюджета и поэтому нужно отказаться от выборов.

Но судя по настрою опрошенных людей, такое людям внушить вряд ли удастся. Люди твёрдо уверены, что выборы должны быть общенародными, а не кулуарными, как нам предлагают депутаты.

Становится действительно интересно, как вывернутся из этого положения те, кто продвигает в городе идею с отменой прямых выборов руководителя города. Ведь если объявят о том, что по результатам опроса общественного мнения более половины горожан высказались за отмену прямых выборов, то в результаты такого опроса никто не поверит.

Опросный лист, предлагавшийся «Волной»:

1. Каким образом должен назначаться руководитель города?

Решением депутатов местной думы, без участия народа.
Общегородскими выборами, как и раньше.

3. Одобряете ли вы действия местного отделения партии Единая Россия?

Одобряю.
Нет.

3. Одобряете ли вы действия партии Единая Россия в масштабах страны?

Одобряю.

Нет.

4. За какую партию вы скорее всего проголосуете на выборах в государственную Думу осенью?

Единая Россия.

КПРФ

ЛДПР

Справедливая Россия

Яблоко

Патриоты России

Националистическая партия, если такая будет допущена к выборам

Другое (указать)

Не пойду голосовать

Опросный лист, предлагавшийся депутатами Братска:

УВАЖАЕМЫЕ БРАТЧАНЕ!

Наш город оказался в непростой политической и социально-экономической ситуации. Второй раз за последнее время мы остались без избранного мэра города. Нам вместе предстоит разобраться в причинах произошедшего и сделать все, чтобы исправить ситуацию и не допустить ее повторения. Главная задача сейчас — сохранить стабильность в городе, не допустить массовых беспорядков и произвола. Мы живем в демократическом и правовом государстве и поэтому должны действовать в рамках действующего законодательства. Мы должны в полной мере использовать свои права гражданина, но не забывать при этом про обязанности и ответственность за свои действия.

Сейчас горожане стоят перед выбором, нам вместе необходимо решить — кто будет управлять городом в ближайшие годы. Кто сможет наладить диалог с региональной и федеральной властью. Кто сможет обеспечить профессиональное и эффективное руководство городской администрацией и направить ее на решение существующих проблем в городе.

Сегодня в соответствии с Конституцией РФ и Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» у нас есть два варианта для выбора мэра города и дальнейшего управления городом.

Первый вариант — изыскать в бюджете 5 - 10 млн рублей и провести выборы главы муниципального образования.

Второй вариант — избирать мэра города из числа выбранных населением города депутатов. В этом случае работу администрации по решению вопросов местного значения возглавит подотчетный мэру глава администрации (так называемый сити-менеджером), который будет выбран по итогам конкурса среди лиц, имеющих не только высшее образование, но и необходимый опыт работы. В этом случае необходимо внесение соответствующих изменений в Устав города Братска.

Дорогие братчане, нам важно Ваше мнение по сложившейся ситуации. Трудные решения всегда легче принимать вместе.

Просим Вас откровенно ответить на следующие вопросы:

1. Какой из вышеперечисленных вариантов наиболее подходящий для нашего города в сложившейся сложной политической ситуации?

Первый Второй Затрудняюсь

2. Считаете ли Вы что администрацией города должен управлять компетентный специалист, имеющий необходимый опыт и квалификацию, при том, что мэр остается выборной должностью?

ДА НЕТ

3. Считаете ли Вы что мэр города должен представлять интересы абсолютного большинства братчан, а не 10 — 12% населения города (как на последних выборах)?

ДА НЕТ

4. Считаете ли Вы, что, несмотря на сложившуюся финансово — экономическую ситуацию, город может потратить 10 млн. рублей на выборы?

ДА НЕТ

Автор: Андрей, «Волна Братска»

© Братска.нет

ПОЛИТИКА,

5329

03.03.2011, 17:20

332

URL: <https://babr24.com/?ADE=92097>

Bytes: 3098 / 2930

Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

Также тут вы можете ознакомиться с информацией в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей,**
«Волна Братска».

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)